ITpunoxenue Ne 2
K JIOKYMEHTAITUU 00 ayKITMOHE
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4773.4
Pac4yeTHas nnowaab: 43.3

B T.4. nnowaab

nogeana: 43.3

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTK (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (BenctBuTenbHas CTOMUMOCTb) / So

Cp =599925* 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 417 /1000 = 6070.58
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 417 /1000 = 3907.14

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3907.14 * 43.3 = 169179.16

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 6070.58 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 169179.16 = 169179.16

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 42294.79 + 8458.96
Bropoi nnatex : (25%) 4229479 + 8458.96
TpeTun nnatex : (25%) 42294.79 + 8458.96
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 42294.79 + 8458.96

WToro Ann : 169179.16 + 33835.84 = 203015,00



[Ipunoxenue Ne 2
K JOKYMEHTAIUU 00 ayKIIMOHE
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: AcaTkuHa, 32
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3116.4
Pac4yeTHas nnowaab: 189.8

B T.4. nnowaab

nogeana: 189.8

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 *0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTK (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (BenctBuTenbHas CTOMUMOCTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogsan) = 2378.52*0.6 *1.2*2=
3425.07

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 417 /1000 = 3040.13
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 417 /1000 = 2087.96

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2087.96 * 189.8 = 396294.80

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3040.13 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 396294.80 = 396294.80

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 99073.70 + 19814.74
Btopon nnatex : (25%) 99073.70 + 19814.74
TpeTun nnatex : (25%) 99073.70 + 19814.74
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 99073.70 + 19814.74

WToro Ann : 396294.80 + 79258.96 = 475553.76



ITpunoxenue Ne 2
K JOKYMEHTAIUU 00 ayKIIMOHE
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBopackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 53.7

B T.4. nnowaab

nogeana: 4.1

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT kKoMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa cToMmocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417/1000 = 2700.47

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 270047 * 4.1 = 11071,93

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4055.91 * 49.60 = 201173,14

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 201173,14 + 11071,93 = 212245,08

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 53061,27 + 10612,25
Btopon nnatex : (25%) 53061,27 + 10612,25
TpeTun nnatex : (25%) 53061,27 + 10612,25
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 53061,27 + 10612,25

WToro Ann : 212245,08 + 42449.00 = 254694,08



IIpunoxenue Ne 2
K JJOKyMEHTAIIMH 00 ayKIIMOHE

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBopackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 48.8

B T.4. nnowaab

nogeana: 3.7

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT kKoMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa cToMmocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417/1000 = 2700.47

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2700.47 * 3.7 = 9991.74

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4055.91 * 4510 = 182921.54

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 182921.54 + 9991.74 = 192913.28

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 48228.32 + 9645.66
Btopon nnatex : (25%) 48228.32 + 9645.66
TpeTun nnatex : (25%) 48228.32 + 9645.66
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 48228.32 + 9645.66

WToro Ann : 192913.28 + 38582.64 =

231495.92



[Ipunoxenue Ne 2
K JJOKyMEHTAIIMH 00 ayKIIMOHE

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBopackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 14

B T.4. nnowaab

nogeana: 1.1

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT kKoMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa cToMmocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417/1000 = 2700.47

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 270047 *1.1 = 2970.52

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4055.91 * 12.90 = 52321.24

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 52321.24 + 2970.52 = 556291.76

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 13822.94 + 2764.59
Btopon nnatex : (25%) 13822.94 + 2764.59
TpeTun nnatex : (25%) 13822.94 + 2764.59
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 13822.94 + 2764.59

WToro Ann : 556291.76 + 110568.36 =

66350.12






